

ERRATA Nº 01

PROCESSO SIMPLIFICADO PSS Nº 004/2025

A COMISSÃO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA, no uso de suas atribuições legais:

RETIFICA:

Onde lê-se:

“6.1 Os Títulos (digitalizados frente e verso) deverão ser enviados no ato da inscrição, por correio eletrônico: policlínicaeditalpa@gmail.com ou entregues presencialmente no endereço descrito no subitem 5.1, no período de **17/02/2025 a 03/03/2025**, período da inscrição, em cópias mecanizadas e/ou com fé pública e numerados sequencialmente, acondicionados em envelope devidamente identificado da seguinte forma: Inscrição para processo seletivo simplificado do CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE PAULO AFONSO – CISRP, Edital **002/2025**, nome completo do candidato, código do cargo pretendido, cargo ao qual concorre, quantidade de documentos e acompanhados de uma relação específica, sem rasuras ou emendas, discriminando cada documento e respectivo número, datada e assinada pelo candidato não se aceitando entrega em data posterior.”

Leia-se:

“6.1 Os Títulos (digitalizados frente e verso) deverão ser enviados no ato da inscrição, por correio eletrônico: policlínicaeditalpa@gmail.com ou entregues presencialmente no endereço descrito no subitem 5.1, no período de **22/05/2025 a 05/06/2025**, período da inscrição, em cópias mecanizadas e/ou com fé pública e numerados sequencialmente, acondicionados em envelope devidamente identificado da seguinte forma: Inscrição para processo seletivo simplificado do CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE PAULO AFONSO – CISRP, Edital **004/2025**, nome completo do candidato, código do cargo pretendido, cargo ao qual concorre, quantidade de documentos e acompanhados de uma relação específica, sem rasuras ou emendas, discriminando cada documento e respectivo número, datada e assinada pelo candidato não se aceitando entrega em data posterior.”

Onde lê-se:

“CRONOGRAMA DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA

ATIVIDADES	DATAS
Inscrições	22/05/2025 a 05/06/2025
Avaliação dos currículos pela comissão Integrada	06/06/2025 a 09/06/2025
Publicação do resultado parcial	09/06/2025
Interposição de recurso	10/06/2025 a 12/06/2025

CONSÓRCIO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE PAULO AFONSO

CISRP – Paulo Afonso, Empresarial CLIOMEL – Rua Marechal Floriano Peixoto

Nº 549, 4º Andar – Sala 406/407, CEP: 48.601-210

CNPJ Nº: 31.469.764/0001-54

Avaliação dos recursos	13/06/2025
Publicação de resultado final	16/03/2025

Leia-se:

CRONOGRAMA DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA

ATIVIDADES	DATAS
Inscrições	22/05/2025 a 05/06/2025
Avaliação dos currículos pela comissão Integrada	06/06/2025 a 09/06/2025
Publicação do resultado parcial	09/06/2025
Interposição de recurso	10/06/2025 a 12/06/2025
Avaliação dos recursos	13/06/2025
Publicação de resultado final	16/06/2025

Paulo Afonso, 29 de maio de 2025

HELBIA MARIA LEAL
MAURICIO OLIVEIRA
MACIEL:51080605568

Assinado de forma digital por
HELBIA MARIA LEAL MAURICIO
OLIVEIRA MACIEL:51080605568

Héلبia Maria Leal Maurício Oliveira Maciel

Presidente da Comissão de Seleção Pública Simplificada

CONSÓRCIO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE PAULO AFONSO

CISRP – Paulo Afonso, Empresarial CLIOMEL – Rua Marechal Floriano Peixoto

Nº 549, 4º Andar – Sala 406/407, CEP: 48.601-210

CNPJ Nº: 31.469.764/0001-54